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Hakkâri’nin Yüksekova ilçesine bağlı Gedikli mezrasında (Gove), taşımalı eğitim

sisteminde yaşanan aksaklıklar nedeniyle öğrencilerin okula başlayamadığı haberleri basma

yansımıştır. Yüksekova’nın Gedikli mezrasında, taşımalı eğitim sistemindeki aksaklıklar,

öğretmen atamasımn yapılmaması ve taşıma hizmetinin sağlanmaması üzerine, aileler

çocuklannm eğitimden mahrum kaldığını aktarmışlardır. Yolların kötü durumda olması

nedeniyle öğretmenlerin köye gelmekte zorlandığım aktaran aileler taşıma hizmetinin

olmaması, yolların kötü olması ve okulun fiziki şartlanmn yetersiz olması nedeniyle

çoGuklannm eğitimlerini devam ettirmekte zorlanmaktadırlar. Köy yollanmn asfaltlanmaması

nedeniyle kış aylarmda yol şartları daha da zorlaşmaktadır. Ayrıca öğretmen yetersizliği

bulunan köyde, atanan öğretmenler kalabilecekleri bir lojmamn olmaması, lavaboların

kullamimaması gibi nedenlerle köye gelmemektedir. Köy yolunun bozukluğu ve okulun fiziki

şartlannm kötü olması eğitimde fırsat eşitliğinin önündeki engellerden bir tanesidir. Temel

insani haklardan bir tanesi olan eğitim hakkının eşit bir şekilde yerine getirilebilmesi için

okulun fiziki şartlanmn düzeltilmesi, taşıma hizmeti sağlanması ve öğretmenlerin barınma

sorunun giderilmesi elzemdir.

Bu bağlamda;

1. Hakkâri’nin Yüksekova ilçesine bağlı Gedikli mezrasımn (Gove) eğitime dair

yaşanan sorunlardan Bakanlığımz haberdar mıdır?

2. Okulun fiziki şartlarının düzeltilmesi için Bakanlığmızca yürütülen bir çalışma
bulunmakta mıdır?

3. Taşımalı eğitimde sorun yaşayan Gedikli Mezrasına taşuna hizmetinin

verilmemesinin gerekçesi nedir?

4. Barınma ve ulaşım sorunu nedeniyle köyde görevini icra edemeyen

öğretmenlerin barınma ve ulaşım sorunu ne zaman çözülecektir?

5. Eğitimin önündeki engellerden biri olarak duran ulaşım sorunu için

Bakanlığımzca ilgili mecralara gerekli başvurular yapılnuş mıdır?

6. Öğretmenlerin okula gelmemesi nedeniyle okulda eğitimin düzenli bir şekilde

ilerlemediği doğru mudur?

7. Eğitimden geri kalan öğrenciler için telafi eğitimlerinin yapılmasma ilişkin bir

çalışma bulunmakta mıdır?


